
はじめてのオフィスワーク基礎科 → Netshopサイトデザイン科（求職者支援訓
練）
◆基礎コース（4か月）を受講し、実務レベルのパソコンスキルを習得しました。その後、
Web関係の職種に興味を持ち、このコースへ連続受講しました。

カリキュラムは、実際にＨＰ制作やBASEサイトを制作したり、Netshopに特化した授業
で、とても充実していました。パソコンスキルに自信が無く職探しも難しかったですが、訓
練を受講してスキルも上がり、仕事の可能性が広がりました。最初は不安ばかりですが、4
か月後、6か月は自信に満ち溢れた自分になっていると思います。

セラピスト実践科（求職者支援訓練）
◆セラピストを目指したいと思ったため受講しました。

訓練を通して良かったことは、先生方から一人ひとりに合わせたアドバイスやフォローを頂
き、不安なことなく通えたことです。また、手技だけ教えるのではなく、座学の時間で解剖
生理学にも触れ、どこにアプローチすると良いのかイメージし、本質理解に繋がる内容で勉
強になりました。毎週テストがあり緊張しましたが、とても楽しく充実したカリキュラムで
した。
≪取得した資格等≫アロマテラピー検定1級取得予定

フロントエンジニア科（求職者支援訓練）
◆ＩＴ業界に興味があり、独学でプログラミング言語を勉強していましたが、限界を感じた
頃に訓練を見つけ受講しました。

クラスの方々と切磋琢磨できたことで、自分の限界を超えて取り組むことができました。
未経験で色々なことに不安があっても、訓練を受けることで見えてくるものがありました。
これから受講する方へ伝えたいことは、半年という期間は長いようで短いので、毎日を大事
に過ごして欲しいです。
≪取得した資格等≫Webクリエイター能力認定試験エキスパート

医療・調剤・歯科事務科（求職者支援訓練）
◆以前より、次の就職では医療事務関係でと考えていたところ、タイミングよく訓練があっ
たため受講しました。

３か月という短い時間ではありましたが、授業では細かく丁寧に教えていただき、とても学
び甲斐がありました。訓練を通して、勉強する楽しさを感じることができました。
≪取得した資格等≫医療事務管理士（医科）、調剤事務管理士、医療事務管理士（歯科）

訓練修了生の声
はじめてのオフィスワーク基礎科（求職者支援訓練）
◆事務職への転職を考えた時に、最低限のパソコン操作やスキルがなかったため受講を考え
ました。

事務職という職種についての説明や、今までの自分の経験をどう結びつけていくのか考える
時間は非常に勉強になりました。講師の方々も資格を取るだけに力を入れるだけではなく、
実践的に考えながらパソコンの使い方を指導してくださり、自信をつけることができました。
自分がうまくいかない時にも落ち込まず、周りと比べず自分のために努力されるといいのか
なと思います。
≪取得した資格等≫コンピューターサービス技能評価試験 表計算部門３級、コミュニケー
ション検定初級

調剤薬局に就職
（３０代女性）

就職活動中
（３０代女性）

Webデザイナー養成科（託児）（求職者支援訓練）
◆Webデザイナーとしての転職を希望していたため受講しました。

カリキュラムは、Adobeの各ソフトのベーシックな活用スキルやマーケティング、撮影技法
など幅広く学ぶことができ、とても満足しています。スキルや知識の習得はもちろん、先生
方や仲間と一緒に学習し、進路についてじっくり考える期間を持つことができて良かったで
す。時間のアドバンテージを活かして、知識の習得や就職活動を頑張ってください！
≪取得した資格等≫Photoshopクリエイター能力認定試験エキスパート

販売業の事務職
として就職

（２０代女性）

Web関係に就職
（3０代女性）

就職活動中
（２０代男性）

調剤事務として
就職

（３０代女性）



介護福祉士養成科 ２年コース（委託訓練）
◆就職する際に資格が必要だと考えたため受講。

介護の勉強を通して、人との接し方がやわらかくなりました。人はそれぞれ考え方が違うと
いうことを受け入れるだけでも、やさしく接することができると学びました。2年間は長いと
思われるかもしれませんが、仲間と過ごす日々は充実しており、あっという間に卒業です。
学び直しを考えている方は、就職にも有利なので、とびこんでみてもいいのではないでしょ
うか。
≪取得した資格等≫介護福祉士

住宅リフォーム技術科（施設内訓練）
◆親が建設業を営んでいたということもあり、興味を持ったため受講しました。

元々、畑違いの仕事をしてたので不安でしたが、基本中の基本から丁寧に教えていただきまし
た。年齢、性別問わず様々な職に就いていた方とも仲良くなれるので、コミュニケーションの
幅が広がりました。仲間と演習課題の家屋を作り上げた時の達成感は忘れられません。
≪取得した資格等≫足場の組立て等作業従事者特別教育、携帯用丸のこ盤作業従事者安全教育

パソコン・事務スキルアップ科（委託訓練）
◆ハローワークで職業訓練を案内され、訓練内容が自分の自信をつけたい内容、レベルと一致
していたため、こんなチャンスは無いと思い、受講を決めました。

パソコンはWord、Excel、PowerPoint、ホームページビルダー、Outlook等、幅広く学ぶこ
とができます。知識だけでなく、実務を想定したレベルまで身につけることができ大満足です。
そして自分と向き合い、過去を整理することで自己理解が深まり、成長することができました。
≪取得した資格等≫コンピューターサービス技能評価試験 ワープロ技士３級・表計算技士３級

訓練修了生の声

建設業の電気工事
職として就職

（３０代男性）

電気設備技術科（施設内訓練）
◆電気関係の仕事をしたい気持ちがあったので、基本的なことを学び、また第二種電気工事
士の資格取得を目指したかったため受講を決めました。

カリキュラムについては、電気工事に限らず幅広く学ぶことが出来るため、自分次第で今後
の進む方向性の幅も広がると思います。訓練中、先生とのやり取りの中で電気業界について
知ることができ、自分の将来について具体的にイメージすることができました。
≪取得した資格等≫低圧電気取扱業務に係る特別教育

電気主任技術者
補助として就職
（３０代男性）

金属加工技術科（施設内訓練）
◆溶接作業を覚えたかったため、受講を決めました。

初め、溶接はやけど等の危ないイメージがありました。訓練が進むうちに、先生の教えを守
れば危険な作業では無いと感じ、習得するうちに楽しいと思えるようになりました。カリ
キュラムはわかりやすく、これまで溶接に一度も関わっていない私でもやり遂げることがで
きました。訓練を受講して大変良かったと思います。
≪取得した資格等≫アーク溶接特別教育、ガス溶接技能講習、自由研削といし取替試運転特
別教育

製造業
工員として就職
（５０代男性）

就職活動中
（４０代女性）

簿記・ＩＴスキル習得科（委託訓練）
◆やってみたいと思った仕事は簿記の資格を必要とすることが多く、習得したいと思い受講を
決めました。

カリキュラムは内容が詰まっていて忙しいですが、充実した訓練でした。受講中はいろいろな
人と関わり、接し方を学ぶことができた点が良かったです。大変ですが、自分が学びたいこと
を学べるチャンスですので頑張ってください。
≪取得した資格等≫コンピューターサービス技能評価試験 ワープロ技士2級・表計算技士２級

就職活動中
（２０代女性）

福祉関係に就職
（３０代女性）


